MMpunoxerne

MOHWUTOPUHT YyOOBNETBOPEHHOCTU HaceneHusa
KayeCTBOM MYHULMNANbHbIX ycnyr B cdhepe KynbTypbl U UCKYCCTBA,
npenocTtaBnsiembix MAY 0O «OWWN «FapmoHua» 3a 4 ksaprtan 2019

1. KoadhpuumMeHT OTKpbITOCTU (NPO3PavYHOCTU) U AOCTYNMHOCTU MHOPMaLIUK
(Koa)

Kox = Pedtunr otxpbitocTd + Jl0CTYyIHOCTS HHPOPMALIHH

PenTuHr otkpbitoctn = 1.0
HdocTynHocTb MHdopmaunn = 4.0
Koa =1,0+4.0 =5.0

KO,IJ, =100%

2. KoadbdhbmumeHT ynoBnetrBopeHHocTH (Kyo)

(Pyn*5) + (Py*3) + (Pry*1)
Kyo = *100% , roe
maxNb

Pyn = 107 (4NCNEHHOCTb PECMNOHAEHTOB, OTBETMBLUMX «YAOBIETBOPEH NOMHOCTHLIO»)
Py=19 (UncneHHocTb peCcrnoHAEHTOB, OTBETUBLLNX «HE COBCEM YAOBNETBOPEHY)
PHy=4 (4CNEHHOCTb PECrNOHAEHTOB, OTBETMBLUNX KCOBEPLUEHHO HE YAOBNETBOPEHY)
maxNb= 130*5 = 650 (MmakcumanbHoe (ngeanbHoe) KonM4ecTso H6ansos)

Kyo = (107*5) + (19*3) + (4*1) *100 = 535+57+4*100 = 91,6 (%)
130*5 650

3. KoadbchpunumeHnTt Hanuuuma xanob (Kx)
Kx = 0%
4. O6obwarowmi KoapdpuumeHT yaosreTBopeHHocTH (KyH)

Kyo + Koo 100 + 91.6
KyH = 2 -Kx = 2 -0=958%




